

B. OPOSICIONES Y CONCURSOS

MINISTERIO DE JUSTICIA E INTERIOR

2639 *ORDEN de 6 de febrero de 1996 por la que se procede a la corrección de errores detectados en la Orden de 26 de enero de 1996, por la que se convoca concurso específico de méritos para la provisión de puestos de trabajo adscritos a los grupos A, B, C, D y E, vacantes en el Ministerio de Justicia e Interior.*

Advertido error en el anexo I de la Orden de 26 de enero de 1996, por la que se convoca el concurso específico para la provisión de puestos de trabajo vacantes en el Ministerio de Justicia e Interior, convocado por Orden de 26 de enero de 1996, publicada en «Boletín Oficial del Estado» número 26, del 30, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En la página 2788, número de orden 44; donde dice: «Méritos específicos: Experiencia en prevención de riesgos geológicos y medioambientales. Conocimiento de redes de comunicación de protección civil. Ingeniero Técnico Forestal o Agrícola o similar.», debe decir: «Méritos específicos: Conocimiento y experiencia en prevención y planificación de riesgos; conocimiento y experiencia en organización, planificación de actividades, dirección por objetivos, coordinación y relaciones institucionales; experiencia en dirección de estudios y redacción de informes técnicos; conocimiento de informática, de redes de comunicación y de diseño y gestión de bases de datos.»

La correspondiente ampliación del plazo de presentación de solicitudes que implica la presente corrección de errores a la citada Orden, sólo afectará al puesto de trabajo objeto de la misma.

Madrid, 6 de febrero de 1996.—P. D. el Director general de Personal y Servicios, Juan Antonio Richart Chacón.

Ilma. Sra. Subdirectora general de Personal.

2640 *RESOLUCION de 31 de enero de 1996, de la Secretaría de Estado de Asuntos Penitenciarios, por la que se amplían las plazas ofertadas por la de 15 de enero de 1996, que convoca concurso para la provisión de puestos de trabajo en sus servicios periféricos correspondientes al Cuerpo Facultativo de Sanidad Penitenciaria.*

Por Resolución de 15 de enero de 1996 («Boletín Oficial del Estado» del 25), se convoca concurso para la provisión de puestos de trabajo en los servicios periféricos de la Secretaría de Estado de Asuntos Penitenciarios, correspondientes al Cuerpo Facultativo de Sanidad Penitenciaria.

Como ampliación de la antedicha Resolución, esta Secretaría de Estado resuelve convocar las plazas relacionadas en el anexo a esta resolución.

Esta Resolución, al suponer un cambio en la oferta de plazas, amplía el plazo de presentación de solicitudes, que deberán remi-

tirse en un período máximo de quince días hábiles, a partir del día siguiente a la publicación de la presente.

Madrid, 31 de enero de 1996.—P. D. (Orden de 26 de octubre de 1995), el Director general de Administración Penitenciaria, Martín Alberto Barciela Rodríguez.

ANEXO I B)

Relación de puestos de trabajo reservados para su adjudicación posterior, si resultaran vacantes después de la adjudicación de las recogidas en el anexo I A)

Número de orden: 101. Código puesto: 4MED0. Centro directivo: Puerto de Santa María-1. Denominación del puesto: Médico. Localidad: Puerto de Santa María. Grupo: A. Cuerpo: AC19. Nivel C.D.: 22, C. Espec. anual: 1.201.980 pesetas. Descripción del puesto: (3). Méritos específicos: (3).

Número de orden: 102. Código puesto: 4MED0. Centro directivo: Jerez de la Frontera. Denominación del puesto: Médico. Localidad: Jerez de la Frontera. Grupo: A. Cuerpo: AC19. Nivel C.D.: 22, C. Espec. anual: 1.094.232 pesetas. Descripción del puesto: (3). Méritos específicos: (3).

Número de orden: 103. Código puesto: 4JME0. Centro directivo: Granada. Denominación del puesto: Jefe de Servicios Médicos. Localidad: Granada. Grupo: A. Cuerpo: AC21. Nivel C.D.: 23, C. Espec. anual: 1.094.232 pesetas. Descripción del puesto: (1). Méritos específicos: (1).

MINISTERIO DE ECONOMIA Y HACIENDA

2641 *ORDEN de 29 de enero de 1996 por la que se corrigen errores de la de 10 de enero de 1996, por la que se convoca concurso general para la provisión de puestos de trabajo en el Ministerio de Economía y Hacienda.*

Por Orden de 10 de enero de 1996 («Boletín Oficial del Estado» número 20, del 23) se convocó concurso general (5.G.95) para la provisión de puestos de trabajo en el Ministerio de Economía y Hacienda.

Advertidos errores se transcriben a continuación las siguientes rectificaciones:

En la página 2012, número de orden 25 y 26: Suprimir.

Madrid, 29 de enero de 1996.—P. D. (Orden de 22 de julio de 1985, «Boletín Oficial del Estado» del 23), el Subsecretario, Juan Antonio Blanco-Magadán Amutio.

Ilma. Sra. Directora general de Servicios.